Ondalık Kesirlerle Toplama Problemleri
1. Damla pazardan 3,75 kg muz, 2,3 kg şeftali, 4,990 kg peynir satın alıyor. Damla toplam kaç kg malzeme almıştır?
2. Eda’nın ağırlığı kardeşinin ağırlığından 5,7 kg azdır. Kardeşinin ağırlığı 15,4 kg olduğuna göre Eda’nın ağırlığı kaç kg’dır?
3. Kübra, 19 kg fındığın 5,20 kg’nı Zümre’ye, 7,250 kg’nı, Burçin’e veriyor. Buna göre geriye kaç kg fındık kalmıştır?
4. Beyza’nın 44,40 kg pekmez, İlayda’nın ise 33 kg’dır. Beyza, İayda’ya kaç kg pekmez verirse ikisinin pekmezi eşit olur?

5. Aleyna 1 litre sütün 1.gün 0,140 mL’sini, 2.gün 0,250 mL sini içiyor. Geriye kalanı da 3. gün içiyor. Buna göre Aleyna son gün kaç litre süt içmiştir?
6. Leyla’nın boyu 1,35m’dir. Ayla’nın boyu, Leyla’nın boyundan 0,12m uzun olduğuna göre ikisinin boyları toplamı kaç metredir?
7. Sercan parasının 0, 73 TL’si ile defter, 0,27 TL’si ile de kalem aldı. Sercan kaç para harcamıştır?

8. 0,4 + 4 + 0,004 + 0,04 = ( toplama işleminin sonucu kaçtır?
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9. 149,004’ten 150, 027 fazla olan sayı kaçtır?                                                        
